



# Январь 2026

## СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

### ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

**Дорогой друг!  
Добро пожаловать на Урал,  
расположенный в самом центре  
России!**

Вы приехали в Свердловскую область. Урал – один из больших и развитых регионов России. Наш регион является многонациональным и все народы, проживающие здесь, уважают культуру и обычай друг друга.

Здесь Вы можете работать или просто гостить. Чтобы пребывание в России было для Вас полезным и приятным, предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

**В январе в России и на Урале  
отмечаются праздники  
и памятные даты:**

**1 января – Новый год**

Новый год в России – важный и любимый праздник, который объединяет всю страну.

Его отмечают в ночь с 31 декабря на 1 января.

Взрослые стремятся превратить Новый год в настоящий праздник, полный волшебства и радости, заряжая детей положительными эмоциями и мечтами о будущем.

Одним из главных символов Нового года является ёлка – зелёная красавица, украшенная огоньками и игрушками, сияющая в каждой семье и на площадях городов.

Запуск салютов и фейерверков в новогоднюю ночь под бой курантов является одним из любимых новогодних развлечений россиян. Очень важно соблюдать при этом правила техники безопасности!!!

Театральные постановки с участием сказочных героев и детские развлечения вокруг ярко украшенной ёлки занимают особое место в праздновании Нового года. Такие спектакли традиционно называют «ёлками». Во время этих представлений дети участвуют в играх, танцах и хороводах, наслаждаясь атмосферой сказки.



**Дорогие друзья,  
искренне  
поздравляем вас  
с Новым 2026 годом!**

Желаем вам крепкого здоровья, семейного тепла, благополучия и профессиональных успехов. Мы искренне надеемся, что 2026 год принесет счастье, улыбки и приятные сюрпризы.

Наш коллектив продолжит радовать вас интересными материалами обо всем важном, что происходит на территории Свердловской области. Надеемся, что эта информация станет источником полезных сведений и новых открытий.

**7 января – Рождество Христово**

Рождество Христово – один из важнейших христианских праздников. Он установлен в честь рождения Иисуса Христа Девой Марией в Вифлееме. С ним связано множество древних традиций и обычаев.

Летоисчисление в России, как и во многих европейских странах, ведется от Рождества Христова. Рождество в качестве праздника в России признано на государственном уровне.

Православные христиане в ночь на Рождество посещают праздничные богослужения. В Свердловской области для посещения открыто около 600 православных храмов.

**17 января – День образования  
Свердловской области**

17 января 1934 года – официальная дата образования Свердловской области. В этот день Уральская область была разделена на три области: Свердловскую, Челябинскую и Обско-Иртышскую (ныне Тюменскую).

Сегодня Свердловская область – это динамично развивающийся субъект Российской Федерации, известный своим высоким экономическим потенциалом, развитой инфраструктурой и богатым культурным наследием.

## 19 января – Крещение (Богоявление) Господне

Согласно Библии в этот день Иисус Христос вошел в воды реки Иордан и на него снизошел Святой Дух в образе голубя.

В Крещение Господне в церкви проходит праздничная литургия. В Крещенский Сочельник (день накануне Крещения) и в сам день Крещения (18 и 19 января) освящают воду. Считается, что она обладает чудесными и целебными свойствами. Кроме того, в России есть обычай окунаться в прорубь.

## 25 января – День студентов (Татьянин день)

25 января 1755 года российская императрица Елизавета Петровна подписала указ об основании первого в России университета – Московского. Это произошло в День памяти православной святой по имени Татьяна.

В этот день принято поздравлять женщин с именем Татьяна, а также студентов и преподавателей высших учебных заведений страны.

## 27 января – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

В этот день наша страна вспоминает о снятии фашистской блокады Ленинграда советскими войсками.

Блокада Ленинграда началась 8 сентября 1941 года, в январе 1943 года произошел ее первый прорыв, а окончательно снять ее удалось только 27 января 1944 года.

За долгие месяцы блокады фашисты сбросили на Ленинград 150 тысяч тяжелых артиллерийских снарядов и свыше 107 тысяч зажигательных и фугасных бомб.

В блокированном Ленинграде оказались более двух с половиной миллионов жителей, в том числе 400 тысяч детей.

## Полезные ссылки



[dvp.midural.ru](http://dvp.midural.ru)

Актуальная информация и полезные ссылки на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области



[www.szn-ural.ru](http://www.szn-ural.ru)

Интерактивный портал по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.



Еще больше новостей и полезной информации на сайте

# НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ